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DISTRIBUSI NORMAL

8.1 
Pendahuluan

Pada uraian sebelumnya telah dibahas bagaimana cara menentukan probabilitas peristiwa dari suatu percobaan yang menggunakan variabel acak diskret dan dengan nilai yang terbatas. Apabila suatu percobaan menggunakan variabel acak yang kontinu dan nilai yang tidak terbatas, diperlukan distribusi probabilitas kontinu untuk menentukan probabilitas suatu peristiwa yang akan dihasilkan dari percobaan tersebut. Satu hal yang sangat penting dalam distribusi probabilitas kontinu adalah distribusi normal. Sekumpulan nilai data akan terdistribusi secara normal (membentuk kurva yang simetris) apabila rata-rata nilai variabel sama dengan median dan sama dengan modus nilai data tersebut. Distribusi probabilitas normal membentuk suatu kurva normal yang juga sering disebut kurva genta (bell-shaped curve) karena bentuknya yang menyerupai sebuah genta (Haryono, 2008).

Ada dua alasan mengapa distribusi normal sering digunakan dalam analisa statistik, yaitu :

1. Distribusi normal memiliki kemampuan yang dapat diterapkan pada banyak situasi, terutama untuk membuat kesimpulan dari sampel yang digunakan.

2. Distribusi normal sangat baik digunakan dalam analisis tentang fenomena yang menggunakan data kontinu, seperti ukuran berat, tinggi rendahnya skor IQ, panjang, jumlah curah hujan, banyaknya botol dalam satu kerat dan lain sebagainya.

Kita telah mengetahui bahwa ada 3 jenis kemiringan, yaitu :

1. Distribusi miring ke kiri (x < med < mod)
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Gambar 8.1

Gambar 8.1 menunjukkan distribusi data miring ke kiri, dimana nilai rata-rata hitung lebih kecil dari median dan median lebih kecil dari modus. Kurva tidak simetris sebab puncaknya ada di bagian kanan, tetapi ada sedikit data yang menyebar ke kiri.

2. Distribusi simetri (med = mod = x)


                                          

                                          Gambar 8.2

Gambar 8.2, dimana nilai rata-rata sama atau mendekati median dan modus. Kurvanya simetris dengan puncak distribusi ada dibagian tengah. Distribusi ini disebut dengan distribusi normal.

3. Distribusi miring ke kanan (med < mod < x)



                                             Gambar 8.3

Gambar 8.3 menunjukkan keadaan terbalik dari gambar 8.1, yaitu distribusi data miring ke kanan, dimana nilai modus lebih kecil dari median dan median lebih kecil dari nilai rata-rata hitung. Kurva juga tidak simetris sebab puncaknya ada dibagian kiri, sementara ada sedikit data yang menyebar ke kanan.

8.2 
Distribusi Normal

Pada pembahasan sebelumnya telah diuraikan empat bentuk distribusi probabilitas variabel diskret, yaitu distribusi binomial, poisson, multinomial, dan hipergeometrik. Variabel diskret adalah variabel yang nilainya bilangan bulat (0, 1, 2, 3,...). Nilai variabel diskret tidak dapat minus dan juga tidak berupa pecahan. Pembahasan berikutnya adalah probabilitas peristiwa untuk variabel acak kontinu yang berbentuk simetris dan memiliki poros di tengah-tengah distribusi. Probabilitas suatu peristiwa yang berdistribusi normal dari variabel acak kontinu ditunjukkan oleh daerah di bawah kurva normal. Pada suatu observasi, berapapun nilai rata-rata dan nilai standar deviasinya, luas seluruh daerah di bawah kurva normal adalah 1. Hal ini sesuai dengan ketentuan nilai probabilitas semua kemungkinan peristiwa yang akan terjadi dalam suatu percobaan adalah 1. Poros kurva normal terdapat pada rata-rata dan populasi (µ).

Distribusi normal disebut juga distribusi Gauss, lihat kembali kurva distribusi normal berikut :




                                                 µ

                           Gambar 8.4 kurva distribusi normal

Rata-rata populasi membagi dua data sama banyaknya sehingga luas daerah di sebelah kiri rata-rata adalah 0.5 dan di sebelah kanan rata-rata juga 0.5. karakteristik kurva normal yang dihubungkan dengan nilai rata-rata dan nilai standar deviasi data adalah sebagai berikut :

1. Sekitar 68% nilai data observasi yang terdistribusi secara normal berada di dalam interval µ ± 1 standar deviasi

2. Sekitar 95% nilai data observasi yang terdistribusi secara normal berada di dalam interval µ ± 2 standar deviasi

Distribusi probabilitas normal untuk setiap nilai x yang membentuk kurva normal mempunyai persamaan umum :

Rumus 8.1

f(x) =      1      e -1/2 (x - µ)2

  δ√2π                   δ

Keterangan :

µ  = rata-rata populasi

δ  = simpangan baku populasi

π = konstanta yang nilainya mendekati 3.14159

e = konstanta yang nilainya mendekati 2,7182

x = setiap nilai variabel acak kontinu yang besarnya -∞ sampai dengan +∞

Distribusi normal f(x) didefinisikan pada internal terbuka -∞ < x < +∞. Distribusi normal dengan parameter µ dan δ2 biasanya ditulis N (µ,δ2). Dengan memperhatikan persamaan umum dan grafik distribusi normal f(x), tampak bahwa bentuk kurva normal ditentukan oleh dua parameter, yaitu rata-rata (µ) dan simpangan baku (δ). Bila nilai δ mengecil, bentuk kurva akan lebih rapat dan semakin runcing, dan sebagian besar nilai x akan berkumpul atau mendekati nilai rata-rata µ. Sebaliknya, jika nilai δ semakin besar, bentuk kurva akan lebih renggang dan tumpul, dimana sebagian besar nilai x akan menjauhi nilai rata-rata µ. Perhatikan gambar 8.5 yang menunjukkan uraian tiga distribusi data yang mempunyai simpangan baku serta rata-rata.






 δ1 < δ2 < δ3






µ1 = µ2 = µ3




Gambar 8.5 Distribusi data yang mempunyai simpangan baku berbeda

8.3 
Sifat-sifat Distribusi Normal

Ada beberapa sifat penting dari distribusi normal, diantaranya :

1. Grafik simetri terhadap garis tegak x = µ

2. Grafik selalu berada diatas sumbu x atau f(x) > 0

3. Mempunyai satu nilai modus

4. Luas daerah di bawah kurva f(x) dan di atas sumbu x = 1, yaitu P(-∞< x < +∞) = 1

8.4 
Probabilitas P(A < x < B)

Probabilitas distribusi normal f(x) pada interval a < x < b ditentukan dengan memakai luas daerah di bawah kurva f(x), sebagaimana ditunjukkan oleh gambar 8.6


  f(x)










                   x



             a                  µ                    b

                        Gambar 8.6 Luas daerah di bawah kurva

Pada gambar 8.6 probabilitas P(a<x<b) ditunjukkan oleh luas daerah yang diarsir, yang dibatasi oleh kurva f(x), sumbu x, garis tegak x=a dan x=b. Oleh karena f(x) merupakan fungsi kontinu, probabilitas P(a<x<b) dihitung dengan menggunakan integral dari fungsi f(x) yang dibatasi oleh x=a dan x=b, yaitu :

Rumus 8.2

P(a<x<b) = ∫ f(x) dx = ∫     1      e -1/2 (x - µ)2     dx

           δ√2π                   δ

Rumus integral tersebut sangat berguna untuk menghitung daerah di bawah kurva distribusi normal standar. Akan tetapi, secara matematis bentuk integral dari fungsi f(x) tersebut sulit dipecahkan secara langsung dengan teknik integral. Oleh karena itu, penyelesaiannya dilakukan dengan memakai transformasi nilai-nilai X menjadi nilai-nilai baku Z, yaitu :

Rumus 8.3

Z = x - µ

       δ

Dengan transformasi tersebut, kita memperoleh distribusi normal Z yang mempunyai rata-rata µ = 0 dan simpangan baku δ = 1, atau ditulis N(0,1). Distribusi normal Z seperti ini disebut distribusi normal standar. Dengan demikian, fungsi distribusi f(x) berubah menjadi fungsi distribusi f(z).

Rumus 8.4 

f(z) =     1    e – ½ Z2

√2π

Selanjutnya probabilitas P(z1 < Z < z2) dihitung dengan rumus berikut :

Rumus 8.5

P(z1 < Z < z2) = ∫ f(z) dz = ∫   1       e – ½ Z2   dz

                         √2π

Berdasarkan integral dari distribusi normal standar tersebut, probabilitas P(z1 < Z < z2) dihitung dengan memakai tabel distribusi normal standar. Perhatikan bahwa nilai-nilai yang ada dalam tabel tersebut menunjukkan probabilitas dari nilai-nilai Z mulai dari z = 0 sampai dengan z = Z0 (positif) yaitu P(0 < Z < Z0).

Contoh :

Tentukan probabilitas dari nilai Z berikut (gunakan tabel distribusi normal standar) 

1) P(0 < Z ≤ 1.54) = 0.4382

2) P(- 2.53 ≤ Z < 0) 

Karena fungsi distribusi normal standar simetri terhadap Z = 0, maka probabilitas P(- 2.53 ≤ Z < 0) = P(0 < Z < 2.53) = 0.4943

3) P(- 1.62 ≤ Z ≤ 1.62)

Karena P(- 1.62 ≤ Z ≤ 0) = P(0 ≤ Z ≤ 1.62), P(- 1.62 ≤ Z ≤ 1.62)




         
         = 2P (0 ≤ Z ≤ 1.62)




         
         = 2 (0.4474)




         
         = 0.8948

4) P(- 2.75 < Z < - 1.52)

Perhatikan bahwa P(- 2.75 < Z < - 1.52) = P(1.52 < Z < 2.75)






          
          = P(0 < Z < 2.75) – P(0 < Z < 1.52)






          
          = 0.4970 – 0.4357






          
          = 0.0613

5) P(1.42 < Z < 2.54)

Perhatikan bahwa P(1.42 < Z < 2.54) = P(0 < Z < 2.54) – P(0 < Z < 1.42)






      
      = 0.495 – 0.4222






      
      = 0.0723

6) Bila X adalah variabel acak berdistribusi normal dengan rata-rata µ = 25 dan simpangan baku δ  = 10, tentukanlah probabilitas P(20 < X < 38)

Jawab :

Z = x - µ  = X - 25

       
  δ
   10

maka diperoleh

Z1 = (20 – 25) / 10 = - 0.5 dan Z2 = (38 – 25)/10 = 1.3

Dengan demikian probabilitas P(20 < X < 38) = P(- 0.5 < Z < 1.3)

                                                                         = P(- 0.5 < Z < 0) + P(0 < Z < 1.3)







       = P(0 < Z < 0.5) + P(0 < Z < 1.3)







       = 0.1915 + 0.4032







       = 0.5947

8.5 
Fungsi Distribusi Kumulatif

Sering kali perhitungan probabilitas variabel acak Z yang berdistribusi normal standar lebih mudah dilakukan dengan memakai fungsi distribusi kumulatif. Bila variabel acak Z berdistribusi normal standar dengan fungsi padat probabilitas f(z), fungsi distribusi kumulatif dari Z yang ditulis F(z) dirumuskan sebagai berikut (Gunawan, 2007)

Rumus 8.6

F(z) = P(Z < z) = ∫ f(z) dz = ∫   1       e – ½ Z2   dz

                         √2π

Sifat-sifat fungsi distribusi kumulatif F(z) adalah sebagai berikut ;

1. F(z) monoton naik

2. 0 ≤ F(z) ≤ 1

3. F (-∞) = Lim F(x) = 0 dan  F (+∞) = Lim F(x) = 1

                          X -> ∞


                    X -> ∞

Perhatikan bahwa grafik F(z) tidak memotong sumbu Z dan juga tidak memotong garis F9z) = 1. Oleh karena itu, sumbu Z dan garis F9z) merupakan garis batas dari grafik F(z). Dengan memakai fungsi distribusi kumulatif F(z), probabilitas P(z1 < Z < z2) dihitung dengan menggunakan rumus berikut :

Rumus 8.7

P(z1 < Z < z2) = P(Z < z2) – P(Z < z1) = F(z2) – F(z1)

Nilai-nilai probabilitas fungsi distribusi kumulatif dari distribusi normal standar terdapat dalam tabel distribusi kumulatif normal standar.

Contoh :

a. P(-1.43 < Z < 2.53)
 
= F(2.53) – F(-1.43)  

= F(2.50) – F(-1.40)

= 0.9938 – 0.0808 

= 0.9130

b. P(-0.5 < Z < 1.3)

= F(1.3) – F(-0.5) 

= 0.9032 – 0.3085 

= 0.5947

DISTRIBUSI PROBABILITAS

3.1  VARIABEL RANDOM 

Definisi 1:

Variabel random adalah suatu fungsi yang memetakan ruang sampel (S) ke himpunan bilangan Real (R), dan ditulis X : S ( R

CONTOH 1:

Pelemparan uang logam setimbang sebanyak tiga kali. Ruang sampelnya S = {GGG, GGA, GAG, AGG, GAA, AGA, AAG, AAA}. Dari percobaan ini dapat didefinisikan beberapa variabel random yang mampu memetakan ruang sampelnya ke dalam bilangan real. Salah satu variabel random yang dapat dibuat adalah X = banyaknya sisi gambar yang muncul. Maka nilai numerik 0, 1, 2, atau 3 dapat diberikan pada setiap titik sampel.

Definisi 2 :

Ruang Sampel Diskrit adalah apabila ruang sampelnya mengandung titik sampel yang berhingga atau terhitung banyaknya.

Variabel random yang didefinisikan di atas ruang sampel diskrit disebut variabel random diskrit.

CONTOH 2 :

· banyaknya barang yang cacat, dalam pengambilan sampel sebesar k barang.

· banyaknya yang meninggal karena terserang suatu infeksi pernafasan setiap tahun di Surabaya.

Definisi 3 :

Ruang Sampel Kontinu adalah apabila ruang sampelnya mengandung titik sampel yang tak berhingga banyaknya, dan memuat semua bilangan real dalam suatu interval.

Variabel random yang didefinisikan di atas ruang sampel kontinu disebut variabel random kontinu.

CONTOH 3 :

· lamanya reaksi kimia tertentu

· jarak yang ditempuh sebuah mobil yang diisi dengan 5 liter bensin.

3.2.  DISTRIBUSI PROBABILITAS DISKRIT

Himpunan pasangan terurut (x, f(x)) merupakan suatu fungsi probabilitas atau distribusi proabilitas dari variabel random diskrit, jika
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Rata-rata dan varians dari variabel random diskrit X
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3.3.  DISTRIBUSI PROBABILITAS KONTINU

Fungsi f(x) adalah fungsi kepadatan (density) probabilitas untuk variabel kontinu X, jika 
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Rata-rata dan varians dari variabel random kontinu X


[image: image5.wmf]ò

ò

¥

¥

-

¥

¥

-

-

=

-

=

=

=

dx

x

f

x

X

E

dx

x

xf

X

E

)

(

)

(

]

)

[(

)

(

)

(

2

2

2

m

m

s

m


3.4.   BEBERAPA DISTRIBUSI PROBABILITAS DISKRIT

3.4.1 
Distribusi Binomial

Ciri-ciri percobaan binomial :

1. Percobaan terdiri dari n ulangan

2. Setiap hasil ulangan dapat digolongkan sebagai sukses (S) atau gagal (G)

3. Probabilitas sukses (p) untuk setiap ulangan adalah sama 

4. Setiap ulangan harus bersifat independen.

Definisi 4 :

Suatu percobaan dengan n ulangan mempunyai probabilitas sukses p dan gagal q = 1-p. Jika  variabel random X menyatakan banyaknya sukses dalam n ulangan yang bebas, maka X berdistribusi Binomial dengan distribusi probabilitas :
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Nilai harapan (rata-rata) dan varians dari variabel random yang berdistribusi Binomial 

 
   ( 
= np


  (2 
= npq

SOAL 1 :

Uang logam setimbang dilemparkan sebanyak empat kali. Tentukan distribusi probabilitas bagi banyaknya sisi gambar yang muncul.

SOAL 2 :

Probabilitas seseorang sembuh dari suatu penyakit darah adalah 0,4. Jika 15  orang diketahui menderita penyakit ini, tentukan probabilitas :

a. Tepat 5 orang yang sembuh 

b. Ada 3 sampai 8 orang yang sembuh

c. Sekurang-kurangnya 3 orang sembuh.

3.4.2 
Distribusi Hipergeometrik

Ciri-ciri percobaan Hipergeometrik :

1. Sampel acak berukuran n diambil dari populasi berukuran N

2. Dari populasi berukuran N benda, sebanyak k benda diberi label “sukses”, dan N-k benda diberi label “gagal”.

Definisi 5 :

Dalam populasi N benda, k benda diantaranya diberi label “sukses” dan N-k benda lainnya diberi label “gagal”. Jika variabel random X menyatakan banyaknya sukses dalam sampel acak berukuran n, maka X berdistribusi hipergeometrik dengan distribusi probabilitas 
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Nilai harapan dan varians dari variabel random yang berdistribusi Hipergeometrik adalah
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SOAL 3 :

Sebuah panitia 5 orang akan dipilih secara acak dari 3 mahasiswa farmasi dan 5 mahasiswa kedokteran. Tentukan distribusi probabilitas banyaknya maha-siswa farmasi dalam panitia tersebut.

Bila n relatif kecil dibandingkan dengan N, maka distribusi hipergeometrik dapat dihampiri dengan distribusi binomial


h (x; N, n, k) ( b (x; n, p)

SOAL 4 :

Sebuah perusahaan farmasi melaporkan bahwa diantara 5000 pemakai obat tertentu 4000 diantaranya menggunakan obat generik. Jika 10 orang diantara pemakai obat tersebut dipilih secara acak, berapa probabilitas tepat ada 3 orang yang memakai obat non generik ?

3.4.3. Distribusi Poisson

Ciri-ciri percobaan Poisson :

1. Banyaknya hasil percobaan yang terjadi dalam suatu selang waktu tertentu, tidak tergantung pada banyaknya hasil percobaan yang terjadi pada selang waktu lain yang terpisah.

2. Probabilitas terjadinya suatu hasil percobaan selama selang waktu yang singkat, sebanding dengan panjang selang waktu tersebut, dan tidak tergantung pada banyaknya hasil percobaan yang terjadi di luar selang waktu tersebut.

3. Probabilitas lebih dari satu hasil percobaan akan terjadi dalam selang waktu yang singkat, dapat diabaikan.

Definisi 6 :

Jika variabel random  X menyatakan banyaknya hasil percobaan yang terjadi dalam selang waktu tertentu, dan ( adalah rata-rata banyaknya hasil percobaan dalam selang waktu tersebut, maka X berdistribusi Poisson dengan distribusi probabilitas 
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Nilai harapan dan varians dari 
ariable random yang berdistribusi Poisson keduanya sama dengan (.

SOAL 5 :

Rata-rata banyaknya partikel radioaktif yang melewati suatu penghitung selama 1 milidetik dalam suatu percobaan di lab adalah 4. Berapa prob 6 partikel melewati penghitung itu dalam 1 milidetik tertentu ?

Misalkan X ( b(x; n,p), bila n ( (, p ( 0, maka


 b(x; n,p) (  p(x; ()

dengan ( = np.

SOAL 6 :

Probabilitas seseorang meninggal karena suatu infeksi pernafasan adalah 0,002. Carilah probabilitas jika 2000 orang yang terserang infeksi tersebut, kurang dari 5 orang akan meninggal ! Tentukan rata-rata dan variansnya.

3.5.  DISTRIBUSI PROBABILITAS KONTINU

3.5.1
Distribusi Normal

Definisi 7 :

Variabel random X berdistribusi normal dengan rata-rata ( dan varians (2 jika mempunyai fungsi densitas


f(x) = 
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Sifat-sifat kurva normal :

1. Modus terjadi pada x = (
2. Kurva simetris terhadap x = (
3. Kedua ujung kurva secara asimtotik mendekati sumbu datar x, bila nilai x bergerak menjauhi (.

4. Seluruh luas dibawah kurva dan diatas sumbu datar sama dengan 1.
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Gambar 1 : Kurva Normal

Misalkan ingin dihitung P (x1 < X < x2) dari variabel random X yang berdistribusi normal, maka berdasar kurva di atas P (x1 < X < x2) = luas daerah yang diarsir.

Untuk menghitung P(x1 < X < x2) 
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  sulit diselesaikan. Namun dapat diatasi dengan mentransformasi variabel random normal X menjadi variabel random Z
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Distribusi variabel random Z disebut dengan Distribusi Normal Standart, dengan fungsi densitas
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SOAL 7 :

Diketahui suatu distribusi normal standart, carilah luas daerah di bawah kurva yang terletak :

a. di sebelah kiri z = -1,39

b. antara z = -2 dan z = 2

c. disebelah kanan z = 1,84.

SOAL 8 :

Diketahui suatu distribusi normal standart, carilah nilai k sehingga 

a. P (Z > k) = 0,3015

b. P (k < Z < -0,18) = 0,4197

c. P (-0,93 < Z < k) = 0,7235.

SOAL 9 :

Variabel random X berdistribusi normal dengan rata-rata 50 dan simpangan baku 10. Tentukan 

a. P (x < 45)

b. P ( 47 < x < 62)

c. P (x > 64)

SOAL 10 :

Rata-rata tinggi anjing pudel jenis tertentu adalah 30 cm, dengan simpangan baku 4,1 cm. Berapa persentase banyaknya anjing pudel jenis tersebut yang tingginya melebihi 35 cm, 

a. bila tingginya menyebar normal dan dapat diukur sampai ketelitian berapapun ?

b. bila kali ini tingginya diukur sampai cm terdekat ?
3.5.2 
Hampiran Normal Terhadap Distribusi Binomial

Jika variabel random X berdistribusi Binomial dengan mean ( = np dan varians (2 = npq,  maka variabel random  
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  untuk n ( ( berdistribusi normal standart.

SOAL 11 :

Probabilitas seorang penderita sembuh dari suatu penyakit darah  yang jarang muncul sebesar 0,4. Bila diketahui ada 100 orang yang telah terserang penyakit ini, berapa probabilitas bahwa kurang dari 30 yang sembuh ?

SOAL-SOAL LATIHAN :

1. Menurut teori Mendel tentang sifat-sifat keturunan, perkawinan silang 2 jenis tanaman yang serupa, yang satu berbunga merah dan lainnya berbunga putih, menghasilkan keturunan yang 25% tanamannya berbunga merah. Andaikan seorang ahli tanaman ingin mengawinsilangkan lima pasang berbunga merah dan berbunga putih. Berapa probabilitas bahwa dari 5 keturunan yang dihasilkan

a. Tidak terdapat bunga berwarna merah.

b. Paling sedikit 4 tanaman berbunga merah.

c. Paling banyak 4 tanaman berbunga merah.

2. Suatu perusahaan farmasi mengetahui bahwa secara rata-rata, 5% dari sejenis pil mempunyai campuran dibawah syarat minimum, sehingga tidak memenuhi persyaratan. Berapa probabilitas bahwa kurang dari 10 pil dalam sampel 200 pil tidak memenuhi persyaratan ?

3. Panjang ikan sardine yang diterima suatu pabrik pengalengan ikan mempunyai panjang rata-rata 4,54 inci dan simpangan baku 0,25 inci. Apabila distribusi panjang ikan sardine tersebut mengikuti distribusi normal, berapa persentase dari ikan-ikan tersebut yang panjangnya adalah :

a. Lebih dari 5 inci

b. Kurang dari 5 inci

c. 4,4 sampai 4,6 inci ?

4. Probabilitas seorang mahasiswa gagal dalam tes scoliosis (membengkoknya tulang belakang) adalah 0,004. Diantara 1875 siswa yang dites scoliosis, hitunglah probabilitas terdapat :

a. kurang dari 5 mahasiswa gagal dalam tes itu

b. lebih dari 2 mahasiswa gagal dalam tes tersebut

c. 8, 9 atau 10 mahasiswa gagal dalam tes tersebut.

5. Dalam suatu dos berisi 50 botol obat dan 5 buah diantaranya tidak memenuhi standart. Dari dos tersebut diambil 4 botol obat secara acak, berapa probabilitas mendapat 2 botol yang tidak memenuhi standart ?

6. Dalam suatu ujian statistika, diketahui bahwa nilai rata-ratanya adalah 82 dengan simpangan baku sama dengan 5. Semua mahasiswa dengan nilai dari 88 sampai 94 mendapat nilai B. Bila nilai-nilai statistika tersebut berdistribusi normal, dan 8 siswa mendapat nilai B, berapa banyak mahasiswa yang menempuh ujian tersebut (bila nilai ujian dibulatkan ke bilangan bulat terdekat) ?

7. Secara rata-rata, di Indonesia banyaknya kematian yang disebabkan oleh penyakit tertentu adalah 3 orang perhari . Tentukan probabilitas dalam suatu hari terjadi kematian

a. kurang dari 2 orang

b. lebih dari 5 orang

c. antara 3 sampai 7 orang.

8. Suatu organisasi ilmiah mempunyai 1000 anggota, dimana 100 orang diantaranya adalah sarjana farmasi. Jika 10  orang diambil secara acak untuk diangkat jadi pengurus organisasi itu, maka tentukan probabilitas lebih dari 5 orang sarjana farmasi duduk dalam pengurus itu.

9. Tentukan mean dan varians untuk semua soal diatas yang variabel randomnya diskrit.

10. Tinggi 1000 mahasiswa menyebar normal dengan rata-rata 174,5 cm dan simpangan baku 6,9 cm. Bila tinggi dicatat sampai setengah cm terdekat, berapa banyak diantara mahasiswa tersebut yang memiliki tinggi

a. Kurang dari 160,5 cm

b. Sama dengan 175 cm

c. Antara 171,5 sampai 182 cm.
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;; (Microsoft Win32 Intel 386)  HOOPS 5.00-17 I.M. 3.00-17
(Selectability "windows=off,geometry=on")
(Visibility "on")
(Color_By_Index "Window" 0)
(Color_By_Index "Geometry,Face Contrast" 1)
(Window_Frame "off")
(Window -1 1 -1 1)
(Camera (0 0 -5) (0 0 0) (0 1 0) 2 2 "Stretched")

;; (Driver_Options "no backing storeno borderno control areadisable input,no do
;; uble-bufferingno double bufferingno force black-and-whiteno force black and 
;; whiteno gamma correctionsubscreen=(-0.999875,-0.0173738,-0.999833,-0.149832)
;; ,no subscreen creatingno subscreen movingno subscreen resizingno subscreen s
;; tretchingno update interrupts,use window id=197416")
(Edge_Pattern  "---")
(Edge_Weight 1)
(Face_Pattern "solid")
(Heuristics "no related selection limit")
(Line_Pattern  "---")
(Line_Weight 1)
(Marker_Size 0.421875)
(Marker_Symbol ".")
(Text_Font "name=arial-gdi-vector,no transforms,rotation=follow path")
(User_Options "mtb aspect ratio=0.650376,graphicsversion=6,worksheettitle=\"Wor
ksheet 1\",optiplot=0,builtin=0,statguideid=0,toplayer=0,angle=0,arrowdir=0,arr
owstyle=0,polygon=0,isdata=0,textfollowpath=1,ldfill=0,solidfill=0,3d=0,usebitm
ap=0,canbrush=0,brushrows=0,light scaling=0.00000,sessionline=-1")
(Segment "include" ())
(Front ((Segment "figure1" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "viewinfigurecoord=0")
    (Front ((Segment "region" (
	(Front ((Segment "figure box" (
	    (Visibility "polygons=off,lines=off")
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.99995 -0.99995 0) (0.99995 -0.99995 0) (0.99995 
		 0.99995 0) (-0.99995 0.99995 0)))))))
	  (Segment "data box" (
	    (Visibility "faces=off")
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.59997 -0.59997 0) (0.59997 -0.59997 0) (0.59997 
		 0.59997 0) (-0.59997 0.59997 0)))))))
	  (Segment "legend box" ())
	  (Segment "legend" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (User_Options "viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "connect1" ())))))))))
      (Segment "object" (
	(Front ((Segment "frame" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (Front ((Segment "tick" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03321 sru")
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" (
			(Polyline ((-7.14681e-3 -0.59997 0) (-7.14681e-3 
			   -0.639968 0)))))
		      (Segment "" ())))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03321 sru")
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" ())
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" ())
		      (Segment "" ())))))))))
	      (Segment "grid" ())
	      (Segment "reference" ())
	      (Segment "axis" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04151 sru")
		    (Segment "" (
		      (Polyline ((-0.579971 -0.59997 0) (0.579971 -0.59997 0)))
		      ))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.011583 -0.77381 0) (0.0444015 -0.77381 0) (
			 0.0444015 -0.879928 0) (-0.011583 -0.879928 0)))
		      (Renumber (Text -0.011583 -0.862241 0 "X") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "X") 1 "L")))))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04151 sru")
		    (Text_Path 6.12303e-17 1 0)
		    (Segment "" (
		      (Polyline ((-0.59997 -0.579971 0) (-0.59997 0.579971 0)))
		      ))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v>")
		      (Text_Path 0 1 0)
		      (User_Options "angle=90,polygon=3,linect=1,charct=4")
		      (Polygon ((-0.757811 -0.0586865 0) (-0.757811 0.0593893 0
			 ) (-0.669324 0.0593893 0) (-0.669324 -0.0586865 0)))
		      (Renumber (Text -0.691446 -0.0586865 0 "f(x)") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "f(x)") 1 "L")))))))))))))))
	  (Segment "data" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -0.58 0.58 -0.58 0.58)
	    (User_Options "isdata=1,viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "connect1" (
		(Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
		(Edge_Pattern  "---")
		(Edge_Weight 1)
		(Line_Pattern  "---")
		(Line_Weight 1)
		(Segment "" (
		  (Polyline ((-0.943349 -0.900267 0) (-0.93682 -0.896041 0) 
		     (-0.910901 -0.877775 0) (-0.8127 -0.78353 0) (-0.799922 
		     -0.767944 0) (-0.789121 -0.754114 0) (-0.769957 -0.728048 
		     0) (-0.75944 -0.712894 0) (-0.726113 -0.660768 0) 
		     (-0.723247 -0.655988 0) (-0.715439 -0.642724 0) (-0.696591
		     -0.609233 0) (-0.693712 -0.603934 0) (-0.673825 -0.565978 
		     0) (-0.667213 -0.552837 0) (-0.661402 -0.541075 0) 
		     (-0.656077 -0.530121 0) (-0.642774 -0.502019 0) (-0.639066
		     -0.494001 0) (-0.63705 -0.489607 0) (-0.573017 -0.337982 0
		     ) (-0.564913 -0.317193 0) (-0.540174 -0.251698 0) 
		     (-0.503892 -0.150579 0) (-0.494922 -0.124758 0) (-0.488966
		     -0.107454 0) (-0.470729 -0.0537424 0) (-0.470241 
		     -0.0522913 0) (-0.468355 -0.0466752 0) (-0.465699 
		     -0.0387513 0) (-0.447561 0.0158338 0) (-0.444338 0.0256122
		     0) (-0.442805 0.0302679 0) (-0.434116 0.0567497 0) 
		     (-0.43151 0.0647163 0) (-0.428873 0.0727892 0) (-0.423649 
		     0.0888071 0) (-0.398919 0.164981 0) (-0.389635 0.193639 0)
		    (-0.381172 0.219752 0) (-0.370649 0.252161 0) (-0.363366 
		     0.274527 0) (-0.35953 0.286281 0) (-0.337502 0.353254 0) (
		     -0.334078 0.363567 0) (-0.319907 0.405882 0) (-0.319566 
		     0.406893 0) (-0.304217 0.451939 0) (-0.300991 0.461287 0) 
		    (-0.288003 0.498458 0) (-0.279124 0.523398 0) (-0.279111 
		     0.523433 0) (-0.278734 0.524485 0) (-0.277607 0.527617 0) 
		    (-0.271527 0.544402 0) (-0.268865 0.551687 0) (-0.264065 
		     0.564715 0) (-0.254756 0.589579 0) (-0.244557 0.616169 0) 
		    (-0.239403 0.629333 0) (-0.224534 0.666217 0) (-0.224479 
		     0.666351 0) (-0.214536 0.690044 0) (-0.20349 0.7154 0) 
		     (-0.199612 0.724049 0) (-0.19896 0.72549 0) (-0.176608 
		     0.772502 0) (-0.173225 0.779198 0) (-0.168801 0.787778 0) 
		    (-0.162312 0.800004 0) (-0.161753 0.801038 0) (-0.147302 
		     0.826584 0) (-0.140755 0.837411 0) (-0.138001 0.841823 0) 
		    (-0.123508 0.86362 0) (-0.121869 0.865931 0) (-0.0978404 
		     0.896145 0) (-0.0846642 0.909709 0) (-0.0837892 0.910533 0
		     ) (-0.0648876 0.925944 0) (-0.0610193 0.928531 0) 
		     (-0.0577864 0.930544 0) (-0.0448966 0.937211 0) 
		     (-0.0433654 0.937858 0) (-0.0372107 0.940145 0) (-0.037006
		     0.940213 0) (-0.0279201 0.942648 0) (-0.0225434 0.943572 0
		     ) (-0.0168451 0.944132 0) (-0.0161082 0.944172 0) 
		     (-0.0160342 0.944176 0) (-6.71324e-3 0.944058 0) 
		     (-1.15362e-3 0.943437 0) (1.57042e-4 0.943231 0) 
		     (1.45702e-3 0.943003 0) (3.81399e-3 0.942534 0) 
		     (4.21758e-3 0.942446 0) (5.24308e-3 0.942213 0) (0.0128457
		     0.940052 0) (0.0204397 0.93713 0) (0.0219935 0.936438 0) (
		     0.0224756 0.936217 0) (0.0231574 0.935899 0) (0.0264202 
		     0.934293 0) (0.0412196 0.925261 0) (0.0439183 0.923307 0) 
		    (0.0475974 0.920492 0) (0.0558746 0.913526 0) (0.0603653 
		     0.909381 0) (0.0621327 0.90768 0) (0.0725673 0.896841 0) (
		     0.0811136 0.88696 0) (0.0813138 0.886718 0) (0.086526 
		     0.880243 0) (0.0882412 0.87804 0) (0.0977933 0.865133 0) (
		     0.0984676 0.864181 0) (0.0992952 0.863005 0) (0.100258 
		     0.861628 0) (0.100795 0.860855 0) (0.114374 0.840203 0) 
		     (0.122188 0.827376 0) (0.123329 0.825448 0) (0.128239 
		     0.816983 0) (0.128782 0.816031 0) (0.13244 0.809534 0) 
		     (0.140834 0.794093 0) (0.14346 0.789113 0) (0.145331 
		     0.785521 0) (0.154031 0.768355 0) (0.155126 0.766142 0) 
		     (0.160343 0.755434 0) (0.167959 0.739339 0) (0.168146 
		     0.738936 0) (0.180784 0.711027 0) (0.190589 0.68841 0) 
		     (0.191334 0.686659 0) (0.193559 0.681399 0) (0.205384 
		     0.652784 0) (0.208922 0.644012 0) (0.218928 0.618699 0) 
		     (0.221512 0.612046 0) (0.227201 0.597237 0) (0.227698 
		     0.595935 0) (0.229089 0.592275 0) (0.230604 0.588278 0) 
		     (0.231844 0.584993 0) (0.231968 0.584665 0) (0.234969 
		     0.576674 0) (0.237306 0.570409 0) (0.244241 0.551631 0) 
		     (0.246786 0.544669 0) (0.252087 0.530049 0) (0.253228 
		     0.526882 0) (0.261622 0.503367 0) (0.264994 0.493822 0) 
		     (0.26874 0.483151 0) (0.268816 0.482935 0) (0.275058 
		     0.465009 0) (0.28814 0.426906 0) (0.291669 0.416512 0) 
		     (0.305095 0.376588 0) (0.312107 0.355518 0) (0.315819 
		     0.344312 0) (0.324617 0.317624 0) (0.334729 0.286761 0) 
		     (0.355287 0.223579 0) (0.357138 0.217871 0) (0.357195 
		     0.217696 0) (0.358897 0.212447 0) (0.362397 0.201646 0) 
		     (0.395387 0.099917 0) (0.397657 0.0929442 0) (0.40683 
		     0.0648248 0) (0.416556 0.0351497 0) (0.424206 0.0119298 0)
		    (0.433013 -0.0146487 0) (0.450692 -0.0674084 0) (0.472568 
		     -0.131378 0) (0.483803 -0.163575 0) (0.497117 -0.201082 0)
		    (0.500846 -0.211453 0) (0.510171 -0.237125 0) (0.513436 
		     -0.246018 0) (0.554031 -0.352291 0) (0.587607 -0.433627 0)
		    (0.603142 -0.469112 0) (0.603507 -0.46993 0) (0.628833 
		     -0.524711 0) (0.668531 -0.60294 0) (0.692574 -0.645778 0) 
		    (0.705516 -0.667437 0) (0.706092 -0.668379 0) (0.735049 
		     -0.713265 0) (0.772712 -0.764713 0) (0.849568 -0.847504 0)
		    (0.862819 -0.859068 0) (0.88276 -0.87512 0) (0.918769 
		     -0.900307 0) (0.943349 -0.91495 0)))))))))))))))
      (Segment "labels" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))
      (Segment "annotation" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))))))
  (Segment "annotation" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "toplayer=1")
    (Front ((Segment "" ())
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((-0.289575 -0.0952381 0) (-0.289575 -0.607143 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.335907 -0.27381 0) (0.335907 -0.583333 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=on!,text=off")
	(Visibility "polygons=off")
	(Color_By_Index "Text" 1)
	(Text_Alignment "v<")
	(Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.0332059 sru")
	(User_Options "angle=0,polygon=3,linect=1,charct=2")
	(Polygon ((-0.307888 -0.666667 0) (-0.233591 -0.666667 0) (-0.233591 
	   -0.746223 0) (-0.307888 -0.746223 0)))
	(Renumber (Text -0.307888 -0.732964 0 "x1") 1 "L")
	(Segment "raw" (
	  (Visibility "off")
	  (Renumber (Text 0 0 0 "x1") 1 "L")))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=on!,text=off")
	(Visibility "polygons=off")
	(Color_By_Index "Text" 1)
	(Text_Alignment "v<")
	(Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.0332059 sru")
	(User_Options "angle=0,polygon=3,linect=1,charct=2")
	(Polygon ((0.333333 -0.662745 0) (0.384224 -0.662745 0) (0.384224 
	   -0.742302 0) (0.333333 -0.742302 0)))
	(Renumber (Text 0.333333 -0.729042 0 "x2") 1 "L")
	(Segment "raw" (
	  (Visibility "off")
	  (Renumber (Text 0 0 0 "x2") 1 "L")))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((-3.86102e-3 0.535714 0) (-0.281853 -0.285714 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.073359 0.440476 0) (-0.266409 -0.535714 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.142857 0.297619 0) (-0.173745 -0.583333 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.204633 0.0952381 0) (-0.034749 -0.595238 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.266409 -0.0833333 0) (0.104247 -0.595238 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.328185 -0.380952 0) (0.258687 -0.583333 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.312821 -0.217391 0) (0.179487 -0.588933 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.174359 0.209486 0) (-0.0923077 -0.581028 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.241026 3.95253e-3 0) (0.0410257 -0.581028 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.107692 0.367589 0) (-0.235897 -0.588933 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.0410257 0.509881 0) (-0.287179 -0.41502 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((-0.0666666 0.494071 0) (-0.282051 -0.162055 0)))))))))))
"" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.107692 0.367589 0) (-0.235897 -0.588933 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((0.0410257 0.509881 0) (-0.287179 -0.41502 0)))))
      (Segment "" (
	(Selectability "polygons=off")
	(Visibility "polygons=on,lines=on")
	(Color_By_Index "Polygon,Line" 1)
	(Edge_Pattern  "---")
	(Edge_Weight 1)
	(Face_Pattern "solid")
	(Line_Pattern  "---")
	(Line_Weight 1)
	(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=1")
	(Polyline ((-0.0666666 0.494071 0) (-0.282051 -0.162055 0)))))))))))
))
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